

校园风景线

东方红教育裤兜作文班 四年级 张锦中

我的学校有宽阔的操场,高大的教学楼。一块儿令我历历在目的走向胜利的大石头,还有几棵粗壮的梧桐树,每到春天,同学们就会在树荫下看书。来到我们校园,看到了一派生机盎然的景象。小草从土地里钻出头来了,柳絮在空中飞舞,柳条随风摆动,各种各样的小花争先恐后开放。

夏天到了,蝴蝶和蜜蜂都闲不住,它们在花丛中飞来飞去地采蜜;小草绿油油的,长得非常旺盛,好像一张绿色的毛毯,几棵梧桐树为我们遮阳,仿佛像一个绿色的大伞。

秋天到了,树叶纷纷扬扬地落下来就像蝴蝶翩翩起舞,我和同学们在树底下搜集标本

来做书签。我们把树叶堆成垛,躺在上面打滚、翻跟头,心里别提多高兴了。

冬天到了,到处白雪皑皑,银装素裹。小草、大树都穿上了一件洁白无瑕的新衣服,同学们在雪地上堆雪人、打雪仗,做各种有趣的课外活动。冬天真是太美了。

下了课,我们像脱缰的野马一样飞奔操场,顿时,操场像炸开了锅一样沸腾起来。放学后,操场安静极了,就连一根针掉在地上都能听到声音。这时,操场就像一个熟睡的孩子,放松自己。我非常喜欢我的学校,它就像一个摇篮一样哺育我成长,给予我知识和快乐!

(辅导老师:李梦迪)

善良的靈魂

李琦

一天放学,我慢悠悠地走在回家的路上,忽然,一位年逾古稀的老人摔倒在地。周围人们的议论声不断,却没有一人愿意上去扶一扶这位摔倒在地的人。看到这一幕,我的心脏犹如被撞击了一般,我想起了那件令我至今都羞愧不已却受益匪浅的事……

“啦啦啦”我哼着不知名的小曲,走在回家的路上。忽然“扑通”一声,一位白发苍苍的老人不慎摔倒在地。我迈开步子,刚想去把老人扶起来,却忽然想起新闻里播的“老人故意碰瓷”事件。然后一脸“原来如此”地退了几步,心里暗暗想道“碰瓷?”然后一脸看好戏的姿态望着老人。

周围的人越聚越多,嘈杂的声音越来越大,却没有人愿意上去扶一扶老人。我也依旧是看好戏的姿态。

“妈妈,有人摔倒了!”一位小男孩挣脱掉一旁妇女的手,跑到老人身边咋咋呼呼地高声喊道。小男孩低头看了看自己的手低声喃喃道“不脏”然后用肉肉的小手扶起了老人。我遗憾地想“完了!这小男孩要被碰瓷了。”我捂住眼睛,不忍看小男孩被老人用犀利的语言索要钱财的场景然而事实狠狠地打了我“一巴掌”

老人非但没有“碰瓷”还温柔地握紧小男孩的手,带着慈祥的微笑道谢!眼前的这一幕令我羞愧得想找个地洞钻进去,但是也让我明白了一个道理:做人要善良,乐于助人,不要把事情想得太过!

人们越来越大的议论声将我拉回现实,这一次,我会迈开步伐,不后退,将摔倒在地的人扶起……

这样的人让我心疼

信阳市九中 周子涵

外面传来一阵战马嘶叫声,伴随着刀剑的碰撞声,我听着侍女的通报声,颤抖的声音使我眉头微皱,却没有留给她一个多的眼神。

宫外渐渐明亮了,厮杀声也渐渐息了,我看着窗外的灯火由暗转明,很久,我起身,穿上庄重的宫服,向那灯火阑珊处。

我见那宫外并无些许人,也没什么动静,从缝隙望去,只见一头斑白的散发,不知为何,我竟不想进去,站了约莫大半个时辰,长叹一声,离去。

我彻夜未眠,看那天边渐显鱼肚白,也是,这样一个夜晚,有谁能安心睡着?

我又去了,这一次,我在花园的石椅上看见了她,她仍像从前一般,只是那永远挺立如松柏的脊背,却萎缩了起来,显出丝丝老态。

我向她福身,道:“婉儿见过娘娘。”她笑了笑:“婉儿消息倒是灵通。”我面上不露声色,心

中擂鼓四起,以她的智慧,定然知晓我在那件事中担任的角色,却这般的平静?终于,我婉转开口:“娘娘,您不恨吗?”她苦笑,却摇了摇头,伸手指向那一朵艳丽的牡丹花:“婉儿,你看那牡丹傲视群芳,但却逃不了凋落。放下,又何尝不是一种解脱呢?”我愣住,她却又指了指自己的脊背,道:“又好像我这个人,从前,我肩上承担着万千山河,所以我不能倒,现在,我终于不用硬撑了。”

她的脸上是笑意,我却不知为何有些心疼。她的前半生,为了权力而活,她的后半生,却又为了天下苍生而活,我恨她、怨她,却也爱她、敬她,她用一个女人柔弱的肩膀担起这万千江山,创造出太平盛世。

我承认,她是一个很有政治手腕的人,也确实是一个好皇帝,可惜生不逢时,她毕竟是一个女人。在经历无数的生死斗争后,她终于可以为自己而活。

与夜共舞

杜威

夜,无不充满美好与幻想。

——题记

当天暗下来时,一天中最美妙的时候就到了。看呀!那颗星星在说悄悄话呢!看呀!那颗流星在向你招手呢!这是多么有趣呀!

晚上,望着迷人的星空遐想,不会有人打扰你。啊!夜是美好的。晚上,吃过晚饭,出去散散步,无论是去繁华的大街还是去宁静的公园都是不错的选择。走在大街上,灯火辉煌,人们来往不绝,夜市是多么的热闹呀!走在公园里,走上一条充满幽香的小道,也许会偶遇一朵昙花,昙花极其圣洁,仿佛凝结了夜之精华,附

满芳香,这又是多么神圣呀!躺在草地上,徜徉在夜空里,晚风轻拂过脸庞,观看夜空,聆听蝈蝈、蟋蟀的演唱,看着萤火虫漫天飞舞。三更之时,所有星星都出现了,有的异常明亮,有的微弱发光,有的在向你眨眼睛,邀请你去它家里做客呢!浩瀚星空里,一条银河悄然出现,你一定会震惊——夜空是如此美丽!各种星座齐齐登场了!首先是小犬和大犬星座摇着尾巴走来了,紧接着是美丽智慧的两个女孩儿——双子座……时不时有流星划过寂静而又神秘的夜空,那美丽的弧线一闪而过。

